

正 誤

平成二十七年八月四日付け奈良県公報第二千七百二号正誤表

一般競争入札の 実施	題名			
第二十七 A B 一十二 一三号	工事番号			
二	頁			
一	行			
本店又は支店若しく は営業所を	誤			
本店を	正			